

马可福音

第6章

先锋一言丢头颅，群羊五饼饱肚腹

第六章

祷读

6:12 门徒就出去，传道叫人悔改，

6:13 又赶出许多鬼，用油抹了许多病人，治好他们。

6:50下 耶稣立即同他们讲话，对他们说，
放心，是我，不要怕。

主要内容

- 受人藐视 六1~6
- 差遣门徒 六7~13
- 先锋殉道 六14~29
- 食饱五千 六30~44
- 行在海面 六45~52
- 到处施医 六53~56

重点

受人藐视

赛五三2~3关于奴仆救主预言的应验；那里说，祂“像根出于干地；祂无佳形美容，我们看见祂的时候，也无美貌使我们羡慕祂。祂被藐视，被人厌弃。”这是按着祂的人性，照着肉体认识祂，不是按着祂的神性，照着那灵认识祂。在祂的人性里，祂是出于干地的根，是从耶西的不发出的枝条，是从他的根生出的枝子，是大卫的苗裔；这苗裔是一个人，也是耶和华的仆人。

他们因祂的教导、智慧、异能、美妙的言语和奇妙的作为而惊讶，但他们把祂当作身分低微的人。他们看祂仅仅是一个木匠，所以，他们因祂绊跌，并且藐视祂。

我们在主的恢复里，所要的乃是耶稣，乃是基督的丰富。我们不要圣经肤浅的道理，我们要神话语里神圣真理深奥的事。我们愿意跟随主耶稣，把三一神的丰富服事给人，并把圣经里神圣真理深奥的事陈明给他们。这是我们所要的，也是我们所愿意作的。

差遣门徒

十二门徒奉差遣出去作三件事：传道、赶鬼、用油抹病人并治好他们。

陈明真理就是赶鬼。今天的社会充满了鬼，这些鬼可以比作细菌。我们要陈明真理作药物，来遏止鬼细菌的蔓延。我们需要陈明的真理，不仅是生命长大与生命变化的真理，甚至也是初阶救恩的真理。

我们向人作见证就是用油抹他们。我们所需要的是见证我们对基督的经历。你可以见证你如何得救、被主所夺，主怎样满足你，你怎样天天经历祂、享受祂。人藉着这种见证，就会得着丰富的膏油涂抹。藉着这膏抹，人就会得到属灵的滋养与医治。

我们都得跟随主和十二个门徒传扬福音、赶鬼、并治好病人。

我们都能出去传福音，藉着陈明真理赶鬼，并藉着作见证用油涂抹人并治好他们。这样，我们就可以喂养他们，用油涂抹他们，并供应生命给他们。

先锋殉道

约翰曾警告希律不可娶他兄弟的妻子希罗底，希律不听，和希罗底犯了奸淫，这妇人怀恨施浸者约翰。

希律晓得约翰是义人，是圣人，所以多多少少敬畏他，但仍在希罗底的设计下杀害了约翰。

施浸者约翰的殉道，指明撒但的仇恨，藉着属世权势的黑暗与不公正，向奴仆救主忠信的先锋表现出来。

这位公义、圣别的福音先锋，因着人的仇恨、黑暗、以及放纵情欲，就被处死了。这就是世人弃绝福音一幅鲜明的图画。

食饱五千

这五个饼是大麦饼。按表号，大麦表征复活的基督。因此，大麦饼象征基督在复活里作我们的食物。饼属于植物的生命，象征基督生命生产的一面；鱼属于动物的生命，象征基督生命救赎的一面。

我们要满足属灵的饥饿，不仅需要基督救赎的生命，也需要祂生产的生命。

我们无论从主得着什么，都要带到祂面前，才能成为许多人莫大的祝福。主常常使用我们所奉献给祂的，来供应别人的需要。

我们把自己所有的呈献给祂，祂就会倾倒祝福，在我们所献给祂的上面加上无限的祝福。

一幅被人弃绝的图画

召会生活的描绘

拿撒勒人藐视与弃绝

差遣十二门徒出去作工

先锋施浸者约翰殉道

主喂养并食饱五千

**不灰心，不失望，反受鼓舞，
积极作工，奉献所有！**

行在海面

奴仆救主没有向神独立，而照自己的意思或凭自己有分于福音的服事。祂乃是照着神的旨意与喜悦，靠着与神是一，来执行福音的服事，以达成神的定旨。

奴仆救主这位宇宙的创造者和管理者，不受任何环境的搅扰，并愿顾念跟从祂的人，在跟从祂的途中所遇见的艰难。

到处施医

基督的衣服象征祂的义行；繸子象征属天的管治。基督受诸天管治的行为所生出的美德，成了医治的能力；凡摸着祂的人都得了拯救。

我们会受到藐视，并遭受弃绝、恨恶、不公，最后殉道。虽然如此，我们不灰心，不失望，反受鼓舞，都要出去传福音，借着陈明真理赶鬼，并藉着作见证用油涂抹人并治好他们。我们将我们所有的献给主，不仅满足属灵的饥饿，也能供应别人的需要，带进主的祝福。

我们的主是宇宙的创造者和管理者，不受任何环境的搅扰，并愿顾念跟从祂的人，在跟从祂的途中所遇见的艰难。

我们的主受诸天管治的行为所生出的美德，成了医治的能力；凡摸着祂的人都得了拯救。